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Сучасний ринок праці висуває до фахівців все більше вимог. Підвищення 

кваліфікації наукових працівників є умовою продуктивної науково-

дослідницької роботи. Метою стажування є освоєння нових методів і технологій 

професійної діяльності, підвищення рівня практичних і теоретичних знань, 

також для вивчення передового досвіду і набуття організаторських навичок. 

Науково-педагогічні працівники можуть підвищувати кваліфікацію за різними 

формами та видами. Формами підвищення кваліфікації є інституційна, дуальна, 

на робочому місці тощо. Основними видами підвищення кваліфікації є навчання 

за програмою підвищення кваліфікації або стажування. Підвищення кваліфікації 

необхідне для того, щоб ураховувати результати навчання під час проведення 

атестації та для обрання на посаду за конкурсом. 

Залежно від мети можна виділити виробниче стажування, педагогічне і 

науково-дослідне. В деяких випадках стажування це невід'ємна частина 

навчальної програми, в інших – професійна підготовка, необхідна для 

присудження певної кваліфікації. Варто зазначити, що практична значимість 

організації стажувань доцільна не тільки для самого фахівця, а й для 

роботодавця. 

Стажування здійснюється за індивідуальною програмою стажування, яка 

повинна містити інформацію про її обсяг, очікувані результати навчання, а також 

може містити іншу інформацію, що стосується проходження стажування 

науково-педагогічним працівником. Стажування може здійснюватися в закладах 

освіти, установах, організаціях та на підприємствах як в Україні, так і за 

кордоном в провідних науково-дослідних організаціях та освітніх установах. 

Стажування за кордоном – це особливий вид навчання, при якому стажист 

отримує потрібні навички на практиці. В різних країнах стажування проходять 

за різними схемами. 

Відповідно до тривалості навчання педагогічних працівників стажування 

здійснюється за двома видами підвищення кваліфікації: довгострокове та 

короткострокове навчання. Навчальний план підвищення кваліфікації 

передбачає аудиторні заняття, участь у семінарах, практикумах, майстер-класах 

тощо. Завершення навчання працівників засвідчує підсумковий контроль і 

відповідний документ про післядипломну освіту. 

Таким чином, стажування дає можливість проявити і зарекомендувати себе 

як хорошого фахівця, допомагає придбати передовий досвід по професії, виконує 

навчальну функцію, сприяє розширенню зовнішніх контактів і зв'язків. 

Стажувань, як форма підвищення кваліфікації є перспективним, ефективним 

видом діяльності та найоптимальнішим способом набуття практичного досвіду. 
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